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Zápis z „Komunitního projednávání tvorby strategie komunitně 
vedeného místního rozvoje území MAS Mohelnicko“ 

 (SCLLD MAS Mohelnicko) 

ze dne 15. července 2014 
 
Pozvánka na veřejné projednávání tvorby strategie komunitně vedeného místního rozvoje území 
MAS Mohelnicko byla rozeslána elektronickou poštou všem členům MAS Mohelnicko, o.s. Jako 
podklad pro jednání byla přílohou pozvánky zaslána pracovní verze analytické části strategie. 

Pozvánka byla současně zveřejněna na internetových stránkách MAS Mohelnicko, o.s. 
 
Komunitní projednávání se konalo v úterý 15. července 2014 od 15:00 v Mohelnickém kulturním 
centru v sále kina. Projednávání se zúčastnilo celkem 24 osob (viz prezenční listina). 
 
Cílem setkání bylo představení Místní akční skupiny Mohelnicko, která působí na území Mohelnicka 
a aktivní zapojení aktérů z území do tvorby strategie. V současné době se zahajuje proces přípravy 
nové strategie rozvoje území. 
 
Zástupci MAS představili MAS Mohelnicko, o.s. a seznámili zúčastněné s úspěchy z minulých let 
v čerpání dotačních prostředků, i když MAS nebyla podpořena v rámci programového období 2007 - 
2013. Zástupci externí poradenské firmy, která spolupracuje s MAS na přípravě strategie, představili 
strukturu strategie a její jednotlivé části. Blíže se pak věnovali představení analytické části strategie. 
Analytická část byla vypracována na základě statistických dat a podkladů. K pracovní verzi analytické 
části se zúčastnění vyjadřovali a předkládali své poznatky z fungování regionu, hodnotili jeho silné a 
slabé stránky. Formou brainstormingu se snažili formulovat problémy a potřeby a definovat stěžejní 
témata, na jejichž rozvoj a podporu se potřebuje region zaměřit. Moderátor se na základě výstupů 
z diskuse pokusil formulovat vizi strategie.  
 
Jako podklad pro příští jednání bude společně s pozvánkou zaslána upravená a doplněná pracovní 
verze strategie. 
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